

Cuarenta mil familias resultarían arruinadas, en quiebra, si las autoridades no protegen a los cultivadores de cañales y en general a las actividades conexas, según manifestaron cañeros con siembras en la jurisdicción de Sonsonate.

Las 40 mil familias referidas reciben en los beneficios más de veinte millones de colones en concepto de salarios, dijeron, haciendo ver que esta suma se re-

duciría al mínimo si el cañero no encuentra alicientes para su actividad.

**AREA DE CULTIVO Y PRODUCCION**

Los cultivos de caña en el país alcanzan una superficie de 45 mil manzanas de tierra, explicaron, extensión que genera más de tres millones de toneladas cortas de caña. Al ser beneficiada, esta can-

dad se convierte en seis millones de quintales de azúcar que se distribuyen así, 5 millones de azúcar crudo y 300 mil quintales de azúcar blanco de primera calidad. Luego, se obtienen 200 mil barriles de miel de purga. Estas cifras tienden a subir, indicaron, si se le

—Favor pase a la Pág. 24.

**TABLERO JUDICIAL  
 LIBRE ACUSADO DE HOMICIDIO TENTADO**

René Ramírez Araujo, que gozaba de libertad condicional por homicidio en el sereno Ricardo Montoya Martínez, fue a jurado nuevamente por homicidio tentado

—Favor pase a la Pág. 24.



**QUESO Y TORTILLAS.** Los Bres. Jorge Alberto Mena Padilla y Yolanda Moreno, sostienen el queso y las tortillas que se suponen envenenados y que dieron muerte a dos niños del Barrio Santa Anita, según la investigación en el Juzgado 7º de Paz de San Salvador. (Foto de Romero)

**En San Martín  
 Un Terrorista Muerto y un Policía Herido en Tiroteo**

Un terrorista muerto y un policía municipal herido resultaron el domingo en la mañana en un enfrentamiento armado, cerca del mercado de la ciudad de San Martín.

El domingo, como a las diez de la mañana —según los informes— tres sujetos de aspecto joven repartían propaganda subversiva y la pegaban en las paredes.

Uno de los vecinos fue a avisar a la Policía Municipal, de donde destacaron tres agentes. Los municipales —añaden los informes— se dirigieron al lugar y encontraron a los guerrilleros repartiendo propaganda.

Los sujetos al ver a los policías huyeron y se confundieron con la gente del mercado, pero el tercero tratando de cubrir la huida de sus

compañeros sacó un revólver e hizo frente a los policías con quienes tuvo un enfrentamiento de varios minutos.

Al final de la refriega, el terrorista cayó abatido a tiros y uno de los municipales, Jesús Armando Mundo Escobar, de 25 años, resultó lesionado en el tórax.

El terrorista fue identificado como Tomás Orellana Guadrón, de 35 años, y se le encontró un revólver calibre 22 y panfletos comunistas. Los otros dos —según se dijo— huyeron en el auto 35147 que al parecer los esperaba.

El cadáver fue trasladado a la morgue del cementerio de la localidad, y hasta ayer no había llegado ningún familiar a reconocerlo.



**POR EXTORSION.** Noel Torres Villanueva fue capturado por extorsión. En la SIC confesó que había amenazado al Dr. Alfredo Duke, de Apopa, diciendo que era miembro de la FPL, pero que en realidad no pertenece a tal agrupación.

**Muerto y Golpeados al Chocar Bus Contra Tren en C. Delgado**

Un motorista muerto y varios golpeados resultaron al chocar un bus contra el tren ayer en la tarde, en la Calle Texical, Barrio San Sebastián, Ciudad Delgado.

El motorista muerto es Pedro Francisco Carrillo Palacios, de 44 años, quien —según los informes— se conducía en el bus 71132, de la empresa "Hlisilcarosa".

Varios de los pasajeros dijeron que el motorista del bus Adrián Menjivar, por ir platicando con Carrillo Palacios, no se dio cuenta de que se aproximaba a la línea

férrea y no aminó la velocidad, chocando contra el tren que en ese momento pasaba.

Carrillo Palacios iba en la puerta del bus y al chocar éste salió volando y cayó muerto a la par de la máquina. Resultaron varios golpeados leves, quienes siguieron su camino. El motorista huyó.

El bus regresaba de la Colonia Los Alpes al Mercado Cuartel.

El ahora occiso —según se dijo— trabajaba en la misma empresa de autobuses, y residía en Colonia Los Alpes, final Calle Suiza, Delgado.



**DEBEN A MAESTROS.** 118 maestros practicantes de Educación Estética, de la Normal Superior, se entrevistaron con el Ministro de Educación para exponer que desde junio se encuentran trabajando y hasta la fecha no ha salido el acuerdo para cobrar sus honorarios. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

**Mueren 2 Niños por Posible Envenenamiento con Queso**

Los niños José Luis Chávez Jovel, de 6 años y Lidia Mercedes Chávez Orantes, de 2, murieron el domingo a consecuencias de posible envenenamiento con queso que su madre compró en el Mercado Central, según la investigación.

Los dos menores residían en el Pasaje Galán, barrio Santa Anita, San Salvador.

La muerte de la niña fue reportada a las seis horas, mientras que el varón falleció a las seis de la tarde del domingo.

En el Juzgado 7º de Paz de San Salvador, donde se han iniciado las diligencias, la señora Ana Julia Chávez Castro, madre de los dos niños, entregó el queso que supone envenenado, junto con una tortilla de maíz.

Del tribunal se ordenó autopsia en los dos menores, a fin de enviar las vísceras a la Facultad de Química y Farmacia para que analicen el veneno ingerido por los niños. Asimismo, se hará cosa igual con el queso y las tortillas.

**Cadáver Cubierto con Cemento Descubre la SIC**

La SIC descubrió el cadáver de un trabajador que se hallaba cubierto con cemento desde hace dos años.

El hallazgo ocurrió en el fondo de un pozo de unos diez metros de profundidad, situado como a cien metros al Poniente del Estadio Cuscatlán, a la orilla del Arenal La Toma, que cruza por el Reparto Los Héroes.

En octubre de 1975, fue reportado el desaparecimiento del trabajador Félix Antonio Meléndez Alvarez, que era carpintero del Estadio Cuscatlán. En ese entonces solamente se supo de su desaparecimiento, sin conocerse mayor actividad de su familia, según los informes.

Hoy, dos años después, la SIC fue informada el sábado que en el pozo al Poniente del Estadio Cuscatlán se hallaba un cadáver cubierto con cemento. Bomberos y detectives comenzaron desde el domingo a buscar la forma de extraer el cadáver. La dificultad era porque el pozo tenía agua propia y lluvia que alcanzaba una altura de cinco metros, según los informes. Sin embargo, bomberos y detectives no decayeron en su misión y hasta ayer en la tarde, cuando habían sacado el agua del pozo, encontraron primero la calavera del cadáver, la cual —suponen— se hallaba afuera del cemento. La calavera presentaba un orificio de bala al lado derecho.

En las investigaciones, la SIC ha capturado al autor del crimen. Se sabe que tal individuo confesó que por enemistad le dio muerte de un tiro a Meléndez Alvarez y arrojó el cadáver en el pozo. Dos o tres días después del hecho, cuando el cadáver comenzaba a flotar en el fondo del pozo, el hechor optó por sepultarlo con tres bolsas de cemento que le arrojó desde arriba. Desde entonces no se supo más de Meléndez Alvarez.

El resto del cadáver aún era extraído ayer en las últimas horas de la tarde.

**1 Muerto y 2 Lesionados por Ebrio Cerca de Chalchuapa**

SANTA ANA. Un muerto y dos lesionados graves es el saldo de la balacera que provocó el ebrio Andrés Barrera, en el cantón El PASTE, de Chalchuapa, cerca de la Hacienda "Las Tablas". El muerto es el agricultor Víctor Ramos Pérez, de 29 años, quien fue acribillado a tiros. Después el acusado siguió caminando por la Calle Principal de esa zona y se encontró con German Ramos Pérez y Víctor Ramos Pérez, de 22 años y 18 años, hermanos del ahora occiso,

quienes también fueron sorpresivamente agredidos a balazos por Barrera.

Los dos lesionados fueron traídos al Hospital San Juan de Dios, donde se dijo que el de mayor gravedad es Víctor, quien tiene varias lesiones entre ellas, una con orificio de entrada en la región temporal derecha cuyo proyectil tiene alojado. Hasta ahora, se ignoran los móviles de la tragedia

—Favor pase a la Pág. 17.